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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Sekolah : SMA Negeri 6 Pinggir
Mata Pelajaran : Bahasa Inggris
Kelas/Semester : XIGenap
Materi Pokok : Teks Announcement tentang kegiatan Sekolah.
Alokasi Waktu : 2 Jam Pelajaran x 45 Menit
Pertemuan 22

A. Tujuan Pembelajaran

Melalui kegiatan pembelajaran dengan menggunakan pendekatan GBA dan

model pembelajaran CTL peserta d

- Menyusun teks tulis pemberitahuan (announcement) tentang school Activities of SMAN
6 Pinggir at pandemi situation sesuai dengan struktur teks dan unsur kebahasaan yang

tepat.

idik mampu :

B. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian Kompetensi

Kompetensi Dasar

Indikator

45 Teks pemberitahuan
(announcement)

4.5.1 Menangkap  makna  secara
kontekstual terkait fungsi sosial,
struktur  teks, dan  unsur
kebahasaan teks khusus dalam
bentuk pemberitahuan
(announcement)

4.5.2 Menyusun teks khusus dalam bentuk
pemberitahuan (announcement),
lisan dan tulis, pendek dan
sederhana, dengan memperhatikan
fungsi sosial, struktur teks, dan
unsur kebahasaan, secara benar dan

4.5.1.1Merancang teks tulis pemberitahuan
(announcement)  tentang  school
Activities of SMAN 6 Pinggir at
pandemi situation sesuai dengan
struktur teks dan unsur kebahasaan
yang tepat.
4.5.2.1 Membuat teks tulis pemberitahuan
(announcement) tentang school Activities
of SMAN 6 Pinggir at pandemi situation
sesuai dengan struktur teks dan unsur
kebahasaan yang tepat.

sesuai konteks

C. Materi Pembelajaran
» Fungsi Sosial

Menjalin hubungan interpersonal dan akademik antar peserta didik, guru, sekolahdan

Masyarakat.
» Tujuan Teks announcement

untuk memberitahukan informasi tentang sebuah acara, Lowongan pekerjaan,

penerimaan murid baru, penerimaan

mahasiswa baru, dan sebagainya dengan

memberikan informasi yang berbentuk formal kepada masyarakat umum atau

masyarakat tertentu
> Struktur Teks




Title : bagian ini merupakan bagian yang paling penting karena mewakili isi
keseluruhan dari pengumuman/ informasi yang diberikan pada suatu
Announcement text. Meski begitu, terkadang tidak disebutkan dengan jelas.
Explanation : pada bagian ini, berisi informasi lebih lanjut tentang suatu
pengumuman. Biasanya terdiri dari informasi dasar yang mencakup: jenis
kegiatan (type of event), tanggal dan waktu (date and time), tempat (place),
partisipan (participants), dan orang/ alamat yang bisa dihubungi ( contact
person/ address).

> Unsur Kebahasaan

menggunakan simple present tense dan simple future tense.

» Topik
teks pemberitahuan (announcement) tentang school Activities of SMAN 6 Pinggir at

pandemi situation.

Metode Pembelajaran

1) Pendekatan : GBA ( Genre Base Approach )
2) Model Pembelajaran : CTL
3) Metode : Tanya jawab, diskusi secara virtual.

Media Pembelajaran
1. Media

7
o0

*
o

3

0

3

0

3

0

3

0

5

S

Worksheet atau lembar kerja (siswa)

PPT

Lembar penilaian

Social Media ( Whatsaap , FB, Instagram }
Google meeting

Google classroom

internet

2. Alat/Bahan

@
L X4

Laptop, HP, koneksi internet

Sumber Belajar
¢ Buku Siswa Elektronik Kurikulum 2013 Mata Pelajaran Bahasa Inggris Kelas X,
Kemendikbud, Revisi Tahun 2016
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internet
Kamus Bahasa Inggris
Pengalaman peserta didik dan guru



H. Langkah-Langkah Pembelajaran

1. Pertemuan Ke-1 (2 x 45 Menit)

Kegiatan Pendahuluan (10 Menit)

Guru :
Orientasi
e Melakukan pembukaan dengan salam pembuka, menyanyikan lagu indonesia raya
memanjatkan syukur kepada Tuhan YME dan berdoa untuk memulai pembelajaran
e Memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin

Aperpepsi
% Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan
pengalaman peserta didik dengan materi/tema/kegiatan sebelumnya.
Motivasi
e Menyampaikan tujuan pembelajaran pada pertemuan yang berlangsung.
Pemberian Acuan
e Memberitahukan materi pelajaran yang akan dibahas pada pertemuan saat itu.
e Pembagian kelompok belajar
e Menjelaskan mekanisme pelaksanaan pengalaman belajar sesuai dengan langkah-
langkah pembelajaran.

Kegiatan Inti ( 70 Menit)

Sintak I\/_Iodel Kegiatan Pembelajaran
Pembelajaran
Stimulation KEGIATAN LITERASI
BKOF : Building Knowl f the Fiel

(stimullasi/ Peserta didik diberi motivasi atau rangsangan untuk memusatkan perhatian
pemberian pada topik materi announcement dengan cara :
rangsangan) — - Melihat video announcement melalui link

- https://www.youtube.com/watch?v=3lt_gaOdQ5A

yang dibagikan oleh guru melalui google meeting

Problem RITICAL THINKING (BERPIKIR KRITIK) an munication
statemen - Peserta didik bersama Guru melakukan tanya jawab terkait
(pertanyaan/ tayangan Video dan gambar yang diberikan oleh Guru seperti :
identifikasi 1. What is the announcement about ?
masalah) 2. Who is the announcement for ?

- Peserta Didik bersama guru mereview kembali Materi yang
telah dipelajari pada pertemuan yang lalu.

- Guru mengarahkan Siswa untuk melanjutkan pembelajaran
melalu Google Classroom dan WAG.



https://www.youtube.com/watch?v=RP9zmsK98FQ
https://www.youtube.com/watch?v=3It_gaOdQ5A

Data COLILABORATION (KERJASAMA)

collection
(pengumpulan PJCoT : Joint Constraction of the Text
data) - Peserta Didik secara berkelompok membuat teks

tulis  Announcement berdasarkan situasi dan
panduan yang diberikan Guru sesuai struktur
Text dan unsur kebahasaan yang benar dan
mengirimkanya melalui Google Classroom.

CREATIVITY

IcoT : Independent Construction of the Text

- Peserta didik disajikan kalimat situasi tentang Masa
Pandemi Covid dan Hubunganya dengan Aktivitas
Pendidikan di SMA Negeri 6 Pinggir.

- Peserta didik diminta untuk membuat teks tulis
Announcement ( menggunakan Aplikasi design
gambar atau Video dari internet) tentang Activities
School of SMAN 6 Pinggir at pandemic situation
dengan memperhatikan struktur text dan unsur
kebahasaan yang benar.

- Peserta didik yang sudah menyelesaikan tugasnya diminta
untuk mengirinkan melalui Google classroom untuk
diperiksa oleh Guru.

- Guru mengoreksi dan memberikan masukan untuk tugas
siswa yang masih kurang tepat melaui google classroom.

- Peserta didik yang sudah mendapat hasil baik dari Guru

diminta untuk mempublikasikan hasil kerjanya melalui

media social seperti ; whatsaap. Facebook, Instagram.

Catatan : Selama pembelajaran istilah khusus terkait dengan jenis pemberitahuannya
berlangsung, guru mengamati sikap siswa dalam pembelajaran yang meliputi sikap:
nasionalisme, disiplin, rasa percaya diri, berperilaku jujur, tangguh menghadapi
masalah tanggung jawab, rasa ingin tahu.

Kegiatan Penutup (10 Menit)

- Peserta didik dan Guru membuat kesimpulan tentang materi yang telah
dipelajari
- Mengucapkan Salam

. Penilaian Hasil Pembelajaran
1. Sikap
- Penilaian Observasi
Penilaian observasi berdasarkan pengamatan sikap dan perilaku peserta didik
sehari-hari, baik terkait dalam proses pembelajaran maupun secara umum.
Pengamatan langsung dilakukan oleh guru. Berikut contoh instrumen penilaian
sikap




. _ Aspek Pe_rl_lal_<u yang Jumla | Skor Kode

o Nama Siswa Dinilai h Skor | Sika Nilai
BS | JJ | TJ | DS P

1 | Soenarto 75| 75 | 50 | 75 | 275 | 6875 | C

2

Keterangan :

BS : Bekerja Sama
o JJ:Jujur

* TJ:TanggunJawab
* DS : Disiplin

Catatan :

1. Aspek perilaku dinilai dengan kriteria:
100 = Sangat Baik

75 = Baik
50 = Cukup
25 = Kurang

2. Skor maksimal = jumlah sikap yang dinilai dikalikan jumlah kriteria = 100 x 4

=400

3. Skor sikap = jumlah skor dibagi jumlah sikap yang dinilai = 275 : 4 = 68,75

4. Kode nilai / predikat :
75,01 - 100,00 = Sangat Baik (SB)

= Baik (B)

= Cukup (C)

= Kurang (K)

50,01 - 75,00
25,01 - 50,00
00,00 — 25,00

2. Penilaian Keterampilan
a. Rubrik Penilaian Kemampuan Menulis

No

Aspek yang dinilai

Kriteria

score

Struktur Teks Sesuai
( memasukan seluruh truktur teks announcement )

20-25

tidak sesuai
(tidak memasukan seluruh truktur teks
announcement )

15-19

Unsur Kebahasaan Sesuai
( menggunakan kata kerja simple
present dan simple future tense)

20-25

Tidak sesuai
(tidak menggunakan kata kerja dalam bentuk
simple
present dan simple future tense)

15-19

(' kesesuaian

Content Sesuai
(_isi text dengan Judul berkaitan )

20-25

isi dengan

Tidak sesuai
Judul ) (isitext dengan Judul tidak berkaitan )

15-19




4. Vocabullary ( Tepat 20-25
Pemilihan Kosakata ) | ( Penggunaan Kosakata yang tepat dan Lazim
digunakan untuk announcement )

Tidak tepat 15-19
( Penggunaan Kosakata tidak tepat dan tidak
Lazim digunakan untuk announcement )

Keterangan :Nilai = Jumlah seluruh score dari ke 4 aspek penilaian .

3. Pengayaan
Bagi peserta didik yang telah mencapai target pembelajaran sebelum waktu yang
telah dialokasikan berakhir, perlu diberikan kegiatan pengayaan.

4. Remedial
Bagi peserta didik yang belum mencapai target pembelajaran pada waktu yang telah
dialokasikan, perlu diberikan kegiatan remedial

Pinggir,...Juli 2020
Mengetahui
Kepala Sekolah SMAN 6 Pinggir Guru Mata Pelajaran
Aslim S.Pd.M.Pd Widuri Kaini, S.Pd.|
NIP.19750507 200501 1 012 NUPTK. 1846765666130162

Catatan Kepala Sekolah




LAMPIRAN 1
INSTRUMENT SOAL TUGAS KELOMPOK



mailto:osis@smanampinggir.com

LAMPIRAN 2.
INSTRUMENT SOAL TEST TULIS INDIVIDU
Writing test
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